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罗平板桥第一中学2010---2011学年度下学期期中测试

七  年  级  数  学

（考试时间：120分钟，满分120分）

	题  号
	一
	二
	三
	总  分

	得  分
	
	
	
	


一、选择题（每小题3分，共27分）

1．方程２ｘ－３ｙ＝５，ｘｙ＝3，[image: image1.wmf]1

3

=

+

y

x

，３ｘ－ｙ+２ｚ＝０,x2+y=6中是二元一次方程的有（      ）Ａ、１个　Ｂ、２个　　Ｃ、３个　Ｄ、４个

2．以下列各组长度的线段为边，能构成三角形的是（     ）
A．7cm，5cm，12cm    B．6cm，8cm，15cm   C．4cm，6cm，5cm   D．8cm，4cm，3cm

3．下列运动中：①某人乘电梯从一楼上升到九楼，人的移动；②拉开推拉式铝合金窗子时，窗子的移动；③沿某个方向移动电脑的鼠标时，显示屏上鼠标指针的移动；④从书的某一页翻到下一页时，这一页上的某个图形的移动．其中属于平移现象的有（     ）
A．1种        B．2种         C．3种         D．4种
4．下列说法正确的是（     ）

A．同位角相等      B．过一点有且只有一条直线与已知直线平行

C．过一点有且只有一条直线与已知直线垂直
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D．只用一种图形进行镶嵌，三角形、四边形、六边形都可以镶嵌

5．如图，木工师傅做门框时，常用木条[image: image2.wmf]EF

固定矩形门框[image: image3.wmf]ABCD

，使其不变

形，这种做法的依据是（     ）

A．两点之间线段最短　　   B．四边形的不稳定性

[image: image56.png]


C．三角形的稳定性　　     D．矩形的四个角都是直角

6．如图，下列条件中，可以判定[image: image4.wmf]BC
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的是（     ）

A．[image: image5.wmf]2
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7．[image: image9.wmf]DEF
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是由[image: image10.wmf]ABC
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的对应点[image: image14.wmf]E
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的对应点[image: image16.wmf]F

．则[image: image17.wmf]E
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的坐标分别为（     ）
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8．点[image: image23.wmf]M

在[image: image24.wmf]y

轴的左侧，到[image: image25.wmf]x

轴，[image: image26.wmf]y

轴的距离分别是3和5，则点[image: image27.wmf]M

的坐标是（     ）
A．(-5,3)     B．(-5，-3)     C．(5，3)或（-5，3）    D．(-5，3)或（-5，-3）

9．4辆板车和5辆卡车一次能运27吨货，10辆板车和3辆卡车一次能运20吨货，设每辆板车每次可运货x吨，每辆卡车每次可运货y吨，则可列方程组为（     ）

    Iu
二、填空题（每题3分，共21分）

10．如图，计划把河水引到水池[image: image28.wmf]A

中，先引[image: image29.wmf]CD

AB

^

，垂足为[image: image30.wmf]B

，然后沿[image: image31.wmf]AB

开渠，能使所开的渠道最短，这样设计的依据是                                                    ；

[image: image57.wmf]y

[image: image58.wmf]O

[image: image59.wmf]A

11．如图，是一块四边形钢板缺了一个角，根据图中所标出的测量结果，得所缺损的[image: image32.wmf]A

Ð

的度数为        ；
[image: image60.wmf]B


       （第10题）          （第11题）           （第12题）        （第13题）

12．如图，直线a∥b，直线c与a，b相交，若∠2＝115°，则∠1＝         ；

13．如图，小明在操场上从[image: image33.wmf]A

点出发，沿直线前进[image: image34.wmf]10

米后向左转40o，再沿直线前进[image: image35.wmf]10

米后，又向左转40o，照这样走下去，他第一次回到出发地[image: image36.wmf]A

点时，一共走了        米；

14．二元一次方程kx－3y=2的一组解是[image: image37.wmf]1
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，则k=_______．

15．若[image: image38.wmf]322
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 是二元一次方程, 则[image: image39.wmf]mn
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=______ . 

16．已知一个多边形的内角和是外角和的2倍，此多边形是             边形。

三、解答题（共72分）

17．用你掌握的方法解下列方程组（12分）
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18．（11分）如图，直角坐标系中，△ABC的顶点都在网格点上，其中，C点坐标为（1 ，2），

[image: image61.wmf]C

（1）、写出点A、B的坐标：A（   ，   ）、B（   ，   ）（2分）

（2）△ABC的面积为______________平方单位．（3分）

（3）将△ABC先向左平移1个单位长度，再向

上平移1个单位长度，得到△A＇B＇C＇，在右图中作

出平移后的图形。（3分）

（4）则A＇B＇C＇的三个顶点坐标分别是（3分）

A＇（   、   ）、B＇（   、   ）、C＇（   、   ）

19．（7分）如图，已知[image: image44.wmf]BA
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，[image: image45.wmf]2
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，你能否判断[image: image46.wmf]EF

AD

//

？

试说明你的理由.
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20．（7分）如图，[image: image47.wmf]ABC

D

中，[image: image48.wmf]BC
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，[image: image49.wmf]AE

平分[image: image50.wmf]BAC
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，求[image: image53.wmf]DAE
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的度数．

​

21．如图，EF∥AD,∠1=∠2,∠BAC=80°.将求∠AGD的过程填写完整.

[image: image64.png]D



 因为EF∥AD, （8分）
 所以∠2=____(____________________________)

 又因为∠1=∠2                                        

 所以∠1=∠3(______________)

 所以AB∥_____(_____________________________)

 所以∠BAC+______=180°(_____________________)

 因为∠BAC=80°所以∠AGD=_______

22．观察下面图形，解答下列问题：
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（1）在上面第四个图中画出六边形的所有对角线；2分

（2）观察规律，把下表填写完整： 4分
	边数
	三
	四
	五
	六
	七
	……
	n

	对角线条数
	0
	2
	5
	
	
	……
	


（3）若一个多边形的内角和为1440°，求这个多边形的边数和对角线的条数。3分

23．云南大学共有5个大餐厅和2个小餐厅，经过测试：同时开放1个大餐厅和2个小餐厅，可供1680名学生就餐；同时开放2个大餐厅和1个小餐厅，可供2280名学生就餐。（10分）
（1）求1个大餐厅和1个小餐厅分别可供多少名学生就餐？
（2）若7个餐厅同时开放，请估计一下能否供应全校的5300名学生就餐？请说明理由。
[image: image66.png]


24．如图8，B处在A处的南偏西57°的方向，C处在A处的南偏东15°方向，C处在B处的北偏东82°方向.  求∠C的度数.（8分）
                                                   班级                          姓名                       考号            
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